Schwefelbad

Dr. Klopfer

Kénes fürdőadalék

· Bizonyított hatékonyság

· Kevés mellékhatás és jó tolerálhatóság

· Könnyen adagolható, praktikus csomagolás

· Az illóolajoknak köszönhető kellemes illat (kámfor)

Kapható a gyógyszertárakban!

A KOCKÁZATOKRÓL ÉS A MELLÉKHATÁSOKRÓL OLVASSA EL A BETEGTÁJÉKOZTATÓT, VAGY KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT GYÓGYSZERÉSZÉT!

Kén a gyógyításban

A ként gyógyító és terápiás hatása miatt régóta használják az orvoslás különböző területein. Már az Ókorban is kedvelt gyógyító szernek számított a kén, helyét azóta is megtartva a gyógyításban. A kéntartalmú víz egyik fontos felhasználási területe a balneo – gyógyfürdő – terápiában van. A reneszánsz idején az ismert zürichi orvos, Konrad Gessner írta le a kéntartalmú vizek gyógyító hatását. Már akkor is a reumatikus panaszok csillapítása állt az előtérben.

A kénes fürdők hatásmechanizmusa

A kén pozitív hatásai miatt a kéntartalmú forrásokban való fürdőzés mindenütt a Földön a reumatikus megbetegedések  terápiájának fontos része lett. A kén pozitív hatásának tudományos magyarázatára  azonban az utóbbi évekig várni kellett.

A hatások jó része a bőrben játszódik le. A kén, amely több különböző oxidációs állapotban létezhet, a fürdővízből tiol formában  (-2 oxidációs szám) szívódik fel a leggyorsabban. De a bőr felveszi és raktározza a szulfát formájú ként (oxidációs szám: +6), a kolloid alakban lévő elemi ként és a kén más metastabil közbülső alakjait, amelyek a fürdővízben képződnek. A környezet emelkedett hőmérséklete (mint a meleg fürdővíz) a bőr mikro-keringését növeli, ami által a kén felvétel javul. A hosszabb fürdési idő még tovább növeli ezt a felvételt. A fürdővízből felvett kén enzimatikus és immunológiai hatásokat vált ki (1). Az immunhatékony Langerhans sejtek gátlása és a gyulladás-mediátorok csökkentett felszabadulása következik be, melyek a reumatikus megbetegedések fájdalmas szimptómáiért felelősek (2).

A kénnek közvetlen jelentősége is van az izületek biokémiai folyamataiban. Az izületi szövetek proteoglikánjainak és glikózaminoglikánjainak felépítéséhez szulfátra van szükség. Bebizonyítottak, hogy a reumatoid arthritiszes betegek szinoviális folyadékának szulfát-tartalma csökkentett és ez ezeknek a védő anyagoknak funkcióját befolyásolja (3).

A kénes fürdők általános pozitív hatását  a reumatikus megbetegedések adjuváns kezelésében egy sor kontrollált klinikai tanulmány bizonyította (áttekintés 2. sz. irodalomban). A kénes vízben való fürdés hatásossága azonban nemcsak a termál forrásokra korlátozódik. A pozitív hatást minden fürdőkádban elérhetjük a Schwefelbad (Kénfürdő – németül) Dr. Klopfer alkalmazásával. Ezt megfelelő vizsgálatok is bizonyították:

A Schwefelbad Dr. Klopfer használata után – ugyanúgy ahogy nem szteroid gyulladáscsökkentők adagolásánál – a degeneratív izületi megbetegedésben szenvedők tüneteinek jelentős javulása következik be.  Ugyanakkor megállapítható volt, hogy a Schwefelbad Dr. Klopfer készítményt nagyon jól tolerálják a betegek (4).

Egy további vizsgálat a Schwefelbad Dr. Klopfer analgetikus (fájdalomcsillapító) hatását bizonyította mozgásszervi betegek esetében. Három heti kezelés után a fájdalomküszöb statisztikailag szignifikáns javulást mutatott a kontroll csoporttal és a kiinduló értékekkel összehasonlítva (5).

A Schwefelbad Dr. Klopfer a reumatológiai megbetegedések terápiájának hatékony kiszélesítését jelenti.
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Alkalmazás

A Schwefelbad Dr. Klopfer fürdőkúra szokásosan 12 fürdőből áll, ennek megnövelése hasznos lehet. Minden második nap, vagy hetente háromszor vegyen egy teljes, vagy részleges fürdőt. A fürdés megkezdésekor a víz hőmérséklete 37-39 oC legyen, a fürdés időtartama pedig 10- 30 perc. A fürdés után csak finoman törülközzünk meg, hogy a kén felszívódása folytatódhasson. Lehetőség szerint pihenjünk le a fürdés után.

Tulajdonságok

A Schwefelbad Dr. Klopfer kéntartalma rendkívül finoman oszlik el a fürdővízben. Magas kéntartalma, ugyanúgy ahogy a természetes forrásvizekben, jó felszívódást és a kén szervezetre gyakorolt hosszantartó hatását teszi lehetővé. Schwefelbad Dr. Klopfer kellemes illatú  és jól tolerálható. Nem fogja meg az akril, vagy a zománcozott fürdőkádat, sem a fém szerelvényeket.

Csomagolás

Schwefelbad Dr. Klopfer 6 és 12 tasakos, tasakonként 60 g folyékony fürdőadalékot tartalmazó csomagolásban kapható. 

Összetétel

60 g folyékony fürdőadalékban 0,6 g kén külsődleges használatra, nátrium tioszulfát 21,6 g (megfelel 6,2 g összes kénnek)

Javallat

Reumatikus bántalmak kiegészítő kezelésére.

Ellenjavallatok

A Dr.Klopfer kénes fürdőadalék nem alkalmazható csecsemőknél és kisgyermekeknél, terhesés szoptatós nőknél,akut gyulladásos reumatikus betegség,valamint a készítmény bármely összetevője iránti túlérzékenység esetén.

Továbbá a kénfürdő nem alkalmazható,- hasonlóan más fürdőkhöz-, nagyobb bőrsérülések, akut bőrbetegségek,lázas megbetegedések, tuberkulózis, súlyos szív-és keringési panaszok, valamint elégtelenül kezelt magas vérnyomás esetén.

Különleges figyelmeztetések és az alkalmazással kapcsolatos óvintézkedések

A Dr. Klopfer Kénfürdő illata kellemes. Nem fogja meg az akril-vagy zománcozott fürdőkádat, sem a fém felszereléseket vagy a tükröt a fürdőszobában. Mégis javasolt az ékszerek levétele a fürdés előtt.

Mellékhatások

Gyakori fürdés esetén átmeneti bőrkiszáradás, bőrgyulladás következhet be. Mint egyéb
fürdőknél, úgy a Dr. Klopfer kénes fürdőadalék használatánál is előfordulhat a közérzet átmeneti zavara. Ebben az esetben rövidítsük meg a fürdési időt, és a beteg csak a még kellemesnek ítélt időtartamban vegyen fürdőt. 
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